



阿强 牌系列鲜鸡蛋

安全卫生优质、无公害产品认证及产地认证、HACCP、ISO9001:2000、SQF2000™ 国际质量体系认证。蛋品可进行网上身份查询

上海汇绿蛋品有限公司生产  
地址：浦东六灶 电话：58168634  
网址：www.aqiang.com

■ 点击⇒⇒⇒

## 上海暂停使用所有申龙电梯

湖北电梯“吞”事故发生后，根据国家质检总局下发的《紧急通知》，日前，上海市质监局紧急通知，上海暂停使用该公司生产的所有自动扶梯和自动人行道，共计90台。据了解，惨剧中的事故电梯为苏州申龙牌自动扶梯。上海目前在使用的该品牌电梯共90台。分布在本市普陀、徐汇、宝山、闵行、浦东、青浦、松江等7个区县的9家单位。其中普陀百联中环广场使用该公司生产的电梯52台，与事故同型号电梯6台。

首个社区免费自行车服务亮相  
24小时随时借用

近日，黄浦耀江社区内9个物业小区的2900多户居民多了一种免费的出行方式——小区内百辆公共自行车可24小时随时借用。据悉，这是黄浦区启动的首个社区智能公共租赁自行车服务项目。只要是耀江社区居民，就可办理电子借车卡。据悉，作为首个社区公共自行车租赁项目，2900多户居民中已有二成居民办理了借车卡。

上海新增100处  
i-Shanghai 免费上网场所

市经信委日前透露，本市又新开通100处i-Shanghai服务场所，包括普陀区人民医院、市东医院等17个区县的部分医疗机构、文化场所、公用事业网点等。目前i-Shanghai免费上网场所已累计达620处，今年计划累计覆盖900处公共场所。

上海自然博物馆30元门票  
被黄牛开价80元

网上购票碰到乱码，现场又遭遇黄牛，原价30元的门票平均都被开价到80元。市民李女士近日带外地来沪游玩的姐姐一家去上海自然博物馆，先是前晚想在网上购票遇到乱码，无奈只能第二天一早去现场排队，买票时不断有黄牛上前兜售高价票。随着暑假到来，上海自然博物馆人气越来越高，黄牛票随之水涨船高，普遍卖到80元一张。虽然之前进行过相关专项整治，但整治过后没几天黄牛又“卷土重来”。

沪多家健身馆  
泳池水质检测不合格

截至7月20日，全市卫生计生监督机构共监督抽检游泳场所478家，发现14家泳池水质抽检结果不合格，17家因卫生管理不到位或卫生设施存在缺陷等受到行政处罚。星之健、舒适堡等14家健身场所泳池水质检测不合格，小南国花园酒店、九龙仓等17家企业被处罚。此次抽查重点是对游泳池循环消毒设施、池水卫生指标(游离性余氯、菌落总数、大肠菌群、尿素、pH值、浊度等)、池水检测设备、顾客用品用具清洗和消毒、保洁等环节进行现场监督、检测。

## 天气预报

申城未来一周高温持续  
极端最高可达39℃

近几日，受持续南到西南风影响，申城最高气温将维持在37℃到39℃；至8月4日到8月6日，副热带高压略有北抬，最高气温将回落至35~36℃。此外，持续的高温天气导致对流不稳定能量增加，据介绍，7月30日前后，上海午后到傍晚局地发生短时强降水和雷雨大风等强对流天气的概率较大。请大家继续做好防暑降温工作。

## “2015年度优新葡萄品种品评会”在市农科院举行

## 申丰、沪培1号、申玉等自主培育新品种受青睐

□记者 欧阳蕾昵

“上色均匀，果粒匀称，甜度16%以上，有香味……”7月30日，“2015年度优新葡萄品种品评会”在市农业科学院举行，来自国内葡萄专家和本市果树专家、葡萄种植企业等30多人济济一堂，对20余个优新品种葡萄进行了品尝和评价。葡萄品评前，与会者来到农科院葡萄栽培基地进行现场观摩。市农科院林木果树研究所蒋爱丽研究员对上海地区葡萄栽培面积、品种要求和发展趋势、优新品种的特性和主要栽培模式

等方面进行了详细介绍。“优质化、无籽化、多样化、省力化已成为上海地区优质葡萄发展趋势。”蒋爱丽介绍说。记者走进其中一个“H型”连栋大棚，只见农科院自主培育品种“申丰”呈现均匀的深紫色，颗颗果粒饱满。据介绍，这个品种特点是坐果好，着色好，成熟早，栽培容易，产量稳定，但目前仍处试验阶段，还未大面积推广。葡萄种植企业和专家一边品尝葡萄，一边对喜爱的品种进行投票，经过外观品质和内在品质综合评定，最终，申丰、沪培1号、申玉、申华等新

品种以高票当选最喜爱品种。

据了解，上海地区葡萄产业起步于上世纪60年代末期，以“巨峰”品种为主品种单一，当前上海的葡萄面积在8万亩左右。品种是葡萄产业发展的核心，优良品种的应用是葡萄生产实现优质、高效、稳产的基础，优良品种的选育和推广显得尤其重要。市农科院葡萄课题组在国家产业体系和市农委、科委的支持下，经过长期的努力，在葡萄新品种选育方面，取得了可喜的成果。先后培育出鲜食葡萄优良新品种8个（申丰、申宝、申华、申玉、

申爱、沪培1号、沪培2号、沪培3号），都通过了上海市新品种审定和认定，还筛选一些优良单株，为后续的新品种选育做好储备。

“葡萄主栽品种国产化率还比较低，需要我们不断钻研探索。”蒋爱丽表示，未来，农科院将紧紧围绕上海市农业发展战略定位，立足科技创新，继续开展优质葡萄种质创新和保优栽培技术研究，培育“好看、好吃、好种”的葡萄新品种，为市民吃上优质、安全、放心的葡萄提供技术支撑，也为促进上海葡萄产业的升级作应有贡献。



■热议⇒⇒⇒

“我们可以对屈原为何投江有不同的见解，但他忧国忧民的爱国情怀，则是一个共识；我们可以对雷锋生活上的一些具体事情有所保留，但他‘毫不利己，专门利人’的无私精神，则值得为之颂扬和传承。而这些累积下来的精神记忆，构成了一个‘道统’，是一个民族之所以为这个民族的纽带。”

林亦晨认为应该捍卫英雄校准我们的“精神罗盘”

“或许有人要将这一起‘抄袭’事件，上升到一些大学缺乏创新精神的高度，这更是一种‘莫须有’。仅仅是一纸录取通知书而已，能起到通知目的就发挥了作用，不必人为赋予太多含义。在录取通知书上狠拼创意，个性十足，并不一定能拼出大学的创新精神来，反而容易成为高校招生恶意竞争、任意炒作的‘道具’。”

吴涛认为录取通知书雷同无关“抄袭”

“执法部门应该亮剑，无论其乞讨的孩子跟随人有没有监护权，都要采取强制措施，转移其监护权。只有严厉打击，才能够保护孩子的合法权益。还有就是如何让这一社会恶疾从根源上消失，地方政府要有作为。通过对贫困地区百姓的经济帮扶，加大当地精神文明建设，让百姓不离开家乡都能够挣钱养家。”

苗凤军认为让孩子乞讨的妈妈丐帮团必须得治

## “骗补门”何以在眼皮底下发生

**【事件回放】**一头生猪竟能“拱倒”8县畜牧局长，这不是奇闻。在广东梅州，下属8县的在任或原任畜牧局长，均栽倒在“生猪养殖场骗补门”，涉及专项补贴资金超过7000万元，造成国家经济损失1000多万元。案情显示，有的养殖场连一头猪都没有就骗补50万元，有的不达标却能“跨栏”申报，有的超额申报也能通关无阻。遵照规定，生猪补贴须经过申请、审批、公示、验收等多个环节，县级管理部门上报后还有省市两级审查。人们不禁会问，如铜墙铁壁的制度防线，何以像纸糊般一捅就破？

## 【微博热帖】

@姜赟：打破“暗箱操作”，还得把钥匙交给群众。落实群众的知情权，进而激活参与权、表达权、监督权，实现“四权”的“连续效应”。如此一来，权力寻租的欲望再强烈也不敢胡作非为，腐败再隐蔽

也逃不出群众的眼睛。

@张雷：制度的纸面之实，遭遇执行之虚，就会漏洞百出，被人钻空子。因此，生猪补贴审查尽管有层层审批与各种监管措施，却最终在现实“虚症”的异化中成了摆设。

## 【编者观点】

寻租就像小偷一样，总是乘“虚”而入，不会敲门通知。制度的纸面之实，遭遇执行之虚，就会漏洞百出，被人钻空子。

南宋理学家朱熹有句名言：“天下事，坏于懒与私。”细究此案，不难发现部分畜牧干部视国家补贴为到嘴的“唐僧肉”，有意造假申报材料，存在玩忽职守、滥用职权、贪污受贿等谋私问题；也不难发现审查验收人员只坐在办公室里核验“看不出问题”的材料，而不愿脚下沾泥跑到现场去核查。即便去核查，也不多方求证，竟被申报者“忽悠”到另一家养猪场去而没觉察。凡此种种，恐非一句“只怪敌人太狡猾”就能交代过去的。

梅州案提醒我们，再严谨的

规则体系，再精妙的制度设计，都无法做到完美。

近几年，在低保、医保、扶贫、节能、创业等领域，国家一系列补贴惠民政策对于兜底民生、行业转型升级起到了积极的推动作用。但是，“骗补门”也层出不穷，令国家的“甘露”跑冒滴漏，进了腐败干部和不良商人的腰包。可见，制度虽恒定、管长远，但维护检修也必不可少。时时检视制度之笼是否坚实、严密，才能关得住“老虎”，也跑不掉“苍蝇”。

防止执行之虚，更为重要的是，要让群众成为制度的守笼人。纵观一些“骗补门”，相关部门公开信息只上网不到户，由于存在“信息鸿沟”，利益相关人根本无法监督。钻空子的人，终将被钉死在空子里。

■ 事件众议⇒⇒⇒

申城持续高温  
三甲港万人挤爆海滩

最近几天，地处长江入海口的上海，遭遇高温湿热桑拿天气，整个城市被一片暑气笼罩，游客蜂拥而至海滨浴场消暑纳凉。地处上海市区一小时商圈的三甲港海滨乐园更是万人挤爆海滩。鉴于此，三甲港海滨乐园推出了一系列降温祛暑活动，冰爽刺激的冰桶挑战，别出心裁的现场冰雕和冰床直男大挑战让游客们大开眼界。此外考虑到很多游客是下午才到达乐园，三甲港海滨乐园还将营业时间延长至晚上十点。为了错开周末游玩高峰，游客们可在周一至周五入园游玩。而在8月7日男神涂鸦暖男晒活动火爆开启。届时，游客们可以由华夏高架在川南奉人口下到华夏东路一路向东，或地铁2号线远东大道出上短驳车5分钟内进入园区。